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Peserta didik dapat menentukan penyelesaian
pertidaksamaan logaritma.

a) "log f{x) ="log m dengana > 0, a # 1, f(x) > 0 dan m > 0, maka f{x) = m

b)'log f{x) = “log g(x) dengan @ > 0, a # 1, f(x) > 0 dan g(x) > 0, maka
flx) = g(x)
¢) "log f{x) ="log f{x) dengana >0, a+ 1,b > 0, b # 1,a # b,maka f(x) = 1.
d) ™log g(x) =™log h(x) dengan, f(x) > 0, f(x) # 1,g(x) > 0,dan
h(x) > 0,maka g(x) = h(x).
¢) Allog? fix) + BPlog f{x) + C=0denganp > 0, p# 1, f(x) > Oserta A,B,C € R,
maka dimisalkan y = Plog f{x)sehingga Ay* + By + C = 0. Nilai y yang diperoleh
disubstitusi kembali ke pemisalan sehingga diperoleh nilai x.
ke pemisalan sehingga diperoleh nilai x.
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Kegiatan 1

Lengkapilah titik-titik berikut dengan teliti!
1) Tentukan himpunan penyelesaian *log (x + 5) > 0!
Alternatif penyelesaian
log (x+5)>0
“log (x+5)>"log...

karena a > 1, maka f{x) > m
e 3]

F  xbu

Perhatikan pula bahwa f{x) = 0
Berarti ... >0

R B

Jadi, himpunan penyelesaian *log (x + 5) > 0 adalah { x|x ....,x€R }.
2) Tentukan himpunan peyelesaian dari *log (2x + 4) < %log (7x + 5)!
Penyelesaian
log (2x + 4) <Zlog (7x + 5)
karena a > 1, maka f{x) < g(x)
W sy

— >

Perhatikan pula bahwa f{x) > 0
Berarti 2x+4 >0

=
gx)=0
= 7x+5> 0
S i

Jadi, himpunan penyelesaian Zlog (2x + 4) <Zlog (7x + 5) adalah { { x| x ...x € R.}.

X=...

Berdasarkan kegiatan di atas, sifat-sifat pertidaksamaan logaritma:
a) Jika @ > | dan “log fix) =“log g(x) dengan f{x) > 0, g(x) > 0, maka f{x) = gfx).

b) Jika @ > 1 dan “log fix) <“log g(x) dengan f{x) > 0, g(x) > 0, maka f{x) < g(x).
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